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3anuwuTe YUCro, B KOTOPOM 48 NeCATKOB.

3anuiuTe YUCIo cocTosALlee U3 7 COTEH U 6 egUHUL.
Camoe 6onbLioe TpeX3HaYHOe YUCIIO YMEHbLUUTE Ha 9
OECATKOB.

Camoe maneHbKoe Tpex3HayHoe YUCIIO yBerinybTe Ha
200.

Oenutenb 10. YacTHoOe 40. Hangute pennmoe.

U3 Koro yuncna Hy>XXHo OTHATb 200, YTOObI NONY4YNUTb 67 ?
CKONMbKOCMB7 M ?

Kakoe uucno nger npu cyerte nepepn 4Ymcnom 600?
Kakoe uncno npu cyeéte ctout mexay 456 u 458?

Ha ckonbko 4yncno 230 6onbLue 200?

Bo ckonbKo pa3 500 6onblue 100?

Hanaunte nepumeTtp TpeyroribHUMKa CoO CTOPOHOM 4 CM.

A

N3 300 BRBIYECTEL YACTHOEe Yyucen 400 v 100



CocuunTtaunte npumMmepsbl, 3anMlnTe OTBEeThl.

450 - 20= 200 - 200—
380 -100= 3 ¢100=

9590 - 70= 960 : 10=
800 :100= 2 ¢ 100=
70 e10= 800 - 200=

950 -100= 750 -50=
350 -100= 290 - 60=




aBToMoOunsa B
10 pa3 meHbLUe. KakoBa ckopocTb aBTOMOOMNA?

CkopocTb camoneTa 800 KM B 4ac, a CKOPOCTb l




B cenbckomM cany cobpanu 3a neto 300 Kr

CMOPOAMHBLI, a -
ManuHbl B 3 pa3a MeHbLue. CKOMbKO BCero Kr sirop ¢

cobpanu
3a nero?

300 : 3 + 300 = 400 (Kr)




Mama Kynuna 4 KHurv no 100 pyonen n 2 KHuru ¢
no 50

BEKINBLIE
ChoBA
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3anonHuTe Mmaru4eckum KBagpar.







3adanus Ha cmexasxy




Kakou sec ?

Y npoaaBua ObINn rMpu : 1 Kr, 2 Kr U 4 Kr N Yalle4yHble
BeChbl.

Kakon Bec OH MOXeT B3BECUTb C MOMOLLLIO 3TUX TUPb,

eCJIN TUpun OH KnageTt TOJNIbKO Ha O4HY YallKy BeCOB ?

CaMbIn ManeHbLKUn Bec, KOTOPbIN MOXHO B3BECUTb C
NMOMOLL LI YKa3aHHbIX FTMPb - 1 KI, CaMbIX OOSbLLUOMU :
1+2+4=7KTr.
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